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LINGUA PORTUGUESA

Considerando seu conteudo, é correto afirmar que o
texto responde a qual pergunta a seguir?
Enzo e Valentina ainda sdo 0s nomes mais
registrados do Brasil?

Analise os itens em relacdo ao texto e assinale a
alternativa correta.
A linguagem do texto é predominantemente
denotativa

Classifique corretamente o item AS (I. 12):
artigo

Qual alternativa a seguir traz um estrangeirismo retirado
do texto?
pole position

O termo BIBLICO(l. 5) é formado por:
derivacéo sufixal

De acordo com as regras ortogréficas vigentes da lingua
portuguesa, a palavra CLASSICO (I. 5) leva acento
porque:

todas as proparoxitonas levam acento

Assinale o verbo do texto que ndo se encontra no
pretérito perfeito do indicativo:
aparecem (l. 14)

Na linha 7 do texto, a virgula tem a funcéo de isolar:
um adjunto adverbial

Se a palavra NOMES (I. 15) fosse substituida por
DENOMINACOES, quantas outras palavras teriam de
ser obrigatoriamente alteradas até o final da mesma
linha, mantendo-se a frase sintaticamente correta?

1 palavra

Considere os seguintes itens retirados do texto:
OCORRENCIAS (. 6) e RECUPERAGCAO (I. 10).
Assinale a classificacdo que caracteriza corretamente
esses substantivos:

substantivos abstratos

MATEMATICA

O gasto com as despesas mensais equivale a um terco
do salario mensal que recebo. Sabendo que sobraram
R$ 2 400,00, qual é o meu salario mensal?

R$ 3 600,00

Para cada dez habitantes de uma cidade, 9 ja estédo

vacinados com as duas doses da vacina contra o

COVID-19. Sendo assim, mantendo esta proporcao e

sabendo que a cidade tem 12 650 habitantes, qual o

total dos habitantes ja vacinados com as duas doses?
11 385 habitantes

Num concurso publico, compareceram 95% dos
candidatos inscritos e faltaram 35 candidatos. Qual foi o
namero de candidatos inscritos neste concurso?

700 candidatos
Por quanto tempo um capital de R$ 6 000,00, aplicado
num sistema de capitalizacdo simples, a uma taxa de
3,5% ao més, ficou aplicado para render o montante de
R$ 8 100,00?

10 meses

Um testamento, no valor de R$ 600 000,00, definiu que
cada um dos trés herdeiros vai receber um valor
diretamente proporcional aos nimeros 2, 3 e 5. Qual o
maior valor a ser recebido por um dos herdeiros?

R$ 300 000,00

CONHECIMENTOS GERAIS

Qual é o nome da garota que pode se tornar a mais
jovem atleta brasileira a ganhar ouro para o Brasil, nas
Olimpiadas de 20247

Rayssa Leal

Qual o nome de um importante canoista brasileiro com
chances de medalhas nas proximas olimpiadas deste
ano?

Isaquias Queiroz

Qual pais do continente americano elegeu pela primeira
vez uma mulher para ocupar o cargo de Presidente do
pais, em maio de 2024?

México

Em qual cidade seréo realizados os jogos olimpicos de
verdo, de 2024?
Paris

Qual o nome do grupo terrorista que tem como principal
reduto o Libano, de onde tem realizado ataques contra
o Estado de Israel?

Hezbollah

Qual o nome do candidato ao cargo de presidente dos
Estados Unidos, que esta sofrendo criticas por causa
de sua idade avancada e uma suposta incapacidade
para governar aquele pais?

Joe Biden
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